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佛山银行债务重组
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债务重组印花税纳税事项事宜。这是债务重组中绝大多数企业都容易忽视的一种税。《中华
人民共和国印花税暂行条例》规定：凡书立购销合同、书立产权转移书据的，其立合同人、立书
据人均是印花税的纳税人。因此，除经法院裁定而发生的债务重组外，无论发生上文中哪种债务
重组方式，都要经过债务人、债权人按一定程序，并Z终签订债务重组的书面协议后，才能实行
债务重组。这种债务重组的书面协议，则随着不同的债务重组方式而不同。要么属于购销合同范
围，如以存货、机器设备等实物抵偿债务的债务重组书面协议；要么属于财产权属转移的书据范
围，如以土地、房屋、专l使用权等权属抵债的，或是以债务转为股权的书面协议；要么是既兼有
购销合同协质又兼有财产权属转移性质的债务重组书面协议，如有的债务人同时以存货和土地来
抵偿债务。总之，只要不是经过法院裁定的，而是由债务人、债权人双方签订书面协议而发生的
上述债务重组，其债务人、债权人在进行债务重组会计处理的同时，均应进行应缴印花税的会计
处理，并按期到税务部门办理缴纳印花税的事项。还要注意按不同的方式、不同的性质、不同的
税率，分别计算应纳的印花税额。债务协商公司逾期不成功收不收费？佛山银行债务重组

新债务重组准则主要有哪些？债务重组的前提条件：新准则在对债务重组的定义中增加
了“在债务人发生财务困难的情况下”这一前提条件，并指出债务重组是“债权人按照其与债务
人达成的协议或法院的裁定作出让步的事项”。新准则突出了债务人发生财务困难的前提和债权
人Z终让步的业务实质。也就是说，新准则要求企业进行债务重组时，必须满足债务人发生财务
困难这个前提。企业是否可以进行债务重组，必须首先要求对债务人的财务状况进行分析。这可
以通过对企业的财务状况进行分析比较后判断，譬如可以分析企业的短期偿债能力、企业资产的
质量、企业的利润质量以及企业的增长特性进行判断。显然，新准则在一定程度上抑止了企业随
意利用债务重组进行利润操纵的行为，实际上是缩小了债务重组应用的范围。《企业会计准则
第12号——债务重组》第二条债务重组，是指在不改变交易对手方的情况下，经债权人和债务人
协定或法院裁定，就清偿债务的时间、金额或方式等重新达成协议的交易。本准则中的债务重组
涉及的债权和债务是指《企业会计准则第22号——金融工具确认和计量》规范的金融工具。杭州
银行债务委托公司分期债务的保证期间是多长？

正诺法务：债务重组债权人应当将修改其他债务条件后债权的公允价值作为重组后债权的账
面价值。重组债权的账面余额与重组后债权的账面价值之间的差额，计入当期损益。修改后的债
务条款中涉及或有应收金额的，债权人不应当确认或有应收金额，不得将其计入重组后债权的账
面价值。具体来说，债权人应当按照重组后债权的公允价值，借记“应收账款”、“应收票据”
等科目;按照已计提的重组债权的坏账准备，借记“坏账准备”科目;按照重组债权的账面余额，
贷记“应收账款”、“应收票据”等科目;按照应支付的相关税费，贷记“银行存款”、“应交税
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金”等科目;按照借贷双方之间的差额，借记“营业外支出”科目或贷记“营业外收入”科目。

在实践活动中，目前比较成熟的债务重组方式有以下几种：1、直接融资增资减债。直接融资
增资减债原则上不属于直接的债务重组的范畴，但有异曲同工之效。主要是负债企业在资本市场
中吸引其他资金注入，改善资金紧缺的状况，使经营活动顺利进行，通过赢利来偿还债务。直接
融资一般有两种方法，一是利用股P市场，即企业通过在境内外发行股P筹得资金，从而减轻企业
的债务负担。二是发行可转换债Q。2、债务豁免。债务豁免是指负债企业以低于债务帐面价值的现
金清偿债务，即债权人豁免负债企业的部分债务，以在一定程度上减轻负债企业的负担。豁免部
分债务带来的损失，应记入债权人当期营业外支出，但负债企业不宜确认债务重组收益。3、债务
转移。所谓债务转移是指负债企业将其对债权人的负债转给第三方承担的行为。债务风险包括哪
些内容?

以长期股权投资清偿债务。债务人应当将重组债务的账面价值与转让的非现金资产公允价值
之间的差额计入当期损益，将转让的非现金资产公允价值与其账面价值之间的差额计入当期损益。
债务人应当按照重组债务的账面余额，借记“应付账款”、“应付票据”等科目;按照长期股权投
资已计提的减值准备，借记“长期股权投资减值准备”科目;按照投资的账面余额，贷记“长期股
权投资”科目;按照应支付的相关税费，贷记“银行存款”、“应交税金”等科目;按照长期股权
投资公允价值与账面价值之间的差额再减去转让股权投资发生的相关费用后的余额;借记或贷
记“投资收益”;按照借贷双方之间的差额，借记“营业外支出”科目或贷记“营业外收入”科目。
债权人应当对受让的非现金资产按其公允价值入账，重组债权的账面余额与受让的非现金资产的
公允价值之间的差额，计入当期损益。债务逾期之后，我们应该如何规划财产？厦门微粒贷债务
协商还款

债务逾期找债务法务咨询公司有什么好处？佛山银行债务重组

我们可以了解到对于债务重组必须要符合一定的条件下进行，实施债务重组的时候要经过一
定的程序，法律上是有相关的规定的。《企业会计准则第12号——债务重组》第二条债务重组，
是指在不改变交易对手方的情况下，经债权人和债务人协定或法院裁定，就清偿债务的时间、金
额或方式等重新达成协议的交易。本准则中的债务重组涉及的债权和债务是指《企业会计准则
第22号——金融工具确认和计量》规范的金融工具。第三条债务重组一般包括下列方式，或下列
一种以上方式的组合：(一)债务人以资产清偿债务;(二)债务人将债务转为权益工具;(三)除本
条D一项和第二项以外，采用调整债务本金、改变债务利息、变更还款期限等方式修改债权和债
务的其他条款，形成重组债权和重组债务。佛山银行债务重组

正诺法务咨询（中山市）有限公司是一家有着雄厚实力背景、信誉可靠、励精图治、展望未
来、有梦想有目标，有组织有体系的公司，坚持于带领员工在未来的道路上大放光明，携手共画
蓝图，在广东省等地区的商务服务行业中积累了大批忠诚的客户粉丝源，也收获了良好的用户口
碑，为公司的发展奠定的良好的行业基础，也希望未来公司能成为*****，努力为行业领域的发展
奉献出自己的一份力量，我们相信精益求精的工作态度和不断的完善创新理念以及自强不息，斗
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志昂扬的的企业精神将**正诺法务咨询供应和您一起携手步入辉煌，共创佳绩，一直以来，公司
贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针，员工精诚努力，协同奋取，以品质、服务来赢
得市场，我们一直在路上！


